



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

深度挖掘桂花、萝卜、萤火虫等地方特色资源

我市5个特色小镇开工建设

■记者镇强 通讯员方晓松

昨日,记者从市发改委获悉,今年第三季度,我市一批特色小镇项目正式开工建设。

桂花特色小镇

桂花特色小镇位于咸安区东南部,以桂花种植面积大、品种全、产值高、花质好、古桂多著称,境内有金桂、丹桂等9个品种的桂花树120万余株,年产鲜桂花60万公斤,是举世闻名的“中华桂花之乡”。

该项目计划投资3.6亿元,建设时间为2017年8月至2020年12月。主要建设内容包括:桂源大道,从咸通高速口往桂花源景区方向新建一条与208省道连接的大道,规划绿化布局,建设十里桂花长廊,同时分散交通流量,扩展镇区空间;桂花交易市场,在208省道旁新建桂花交易市场,集桂花苗木销售、鲜花收购、桂花产品展销为一体,延伸桂花产业链条,做大做强桂花品牌;刘家桥景区提档升级,对刘家桥古民居开展修复保护工作,挖掘大汉皇族文化资源,展现小桥流水人家的优势资源。完善旅游功能布局和设施建设,发展成“吃、住、行、游、购、娱”多元化格局的旅游景区,实施河道治理、环境整治、停车场修建,发展农家乐12家。

高桥萝卜特色小镇

高桥萝卜特色小镇项目计划投资30亿元,建设周期约为10年。其中一期计划投资5亿元,已于2017年7月开工建设。

小镇主要建设萝卜产业示范园及镇域内交通、物流、文化展览等设施,萝卜产业示范园区总规划面积5000亩,建设内容包括白水畈萝卜产业示范园区及基础设施、“我家菜园”蔬菜基地及旅游观光体验中心等项目。重点打造四大产业:以白水畈萝卜为核心的萝卜博览园、种植标准园、蔬果间作园等产业园区;以萝卜深加工、农特产品电商、科普教育基地和物流配送中心等为主的支持产业;以农耕文化、民俗文化为中心的体验文化、游客集散中心等为主的配套产业;以养生养老、民俗演艺、农家乐等为主的衍生产业。

通城手机特色小镇

通城手机特色小镇(一期)项目按照“生态居住、智能制造、特色人文”三大体系规划布局,以宝塔科技园为核心,计划用5年时间建设,总投资将达400亿元。

据了解,项目一期初步投资100亿元,先导产业项目计划投资20亿元,建设手机面板、重要配件等高端制造产业区及配套设施及蓝宝石、新型陶瓷、3D曲屏玻璃等新材料和新工艺的手机面板研发制造生产

线,建设厂房、办公研发楼及小镇产业园内基础道路、供排水管网、供电、两污处理等配套设施。总建筑面积360000平方米,购置设备2434台套,年产值用蓝宝石、陶瓷、3D玻璃等产品48亿片。

孔雀小镇

孔雀小镇项目位于通山县南林桥镇石门村,计划总投资100亿元,规划用地面积5万亩。

一方面,打造“五园、三区、两带”产业布局。五园主要包括:油茶园,开发油茶、油牡丹种植、观光园;荷花园,利用稻田养莲,开发荷花观赏园;精品果园,利用石门村现有的山体资源种植猕猴桃、桑葚、葡萄、柑橘、桃李,开发水果采摘园;有机蔬菜园,在中心村和村庄南部规划2个有机蔬菜园,科学种植绿色、无污染蔬菜;特色养殖园,发展孔雀、小龙虾等特色养殖,建设养殖观光体验园。三区主要包括:结合石水库丰富的水资源,规划石门天池休闲旅游区;结合长夏畈现有古民居、温泉,规划长夏畈健康养生度假区;挖掘楚王山红色元素,打造楚王山红色文化区。同时,根据村庄产业布局与村域交通路线,将农业与旅游有机结合,形成两条“五彩”农业观光带。

另一方面,围绕做大做强孔雀产业,通过兴建带有南国风情的孔

雀门楼、吊脚竹楼、凤尾竹林、孔雀集市等物态元素,融入孔雀服饰、孔雀歌舞等人文元素,极力营造异域风情。

此外,以“春秋楚王山、茶马石门关”为主题元素,构建石门立体型多元化旅游体系,形成“一核三区十景”的旅游总体格局。一核:以长夏畈古村落为核心;三区:畈区——长夏畈健康养生度假景区,湖区——石门天池休闲旅游景区,山区——楚王山红色文化景区;十景:禹王泉、玻璃栈道、古民居、三圣寺、玉带溪、石门古关、孔明七星阵、沉水洞、狮子观、红色纪念区。

萤火虫小镇

萤火虫小镇项目位于通山县厦铺镇桥口村,总投资33亿元,分6期建成。

该项目以大乘山萤火虫保育园为核心,以望江岭湿地公园为依托,以大北山绿色林海为纽带,建成中国第一家以萤火虫为龙头产品的旅游项目,培育世界级萤火、保护、观赏、旅游、科普为一体的综合功能区,打造中国最美萤火小镇。规划建设萤火科普区、田园度假区、古街茶田区、露营休闲区、山林度假区、游乐探险区6个功能区,新建5米宽路面的萤火虫旅游专线公路5千米,绿化美化道路12千米,整治、清洁河道5千米,新建大桥1座。

心系学生 彰显大爱

——记咸宁职院建筑学院辅导员刘萍

■记者原子 通讯员孔维雅

2003年,刘萍到咸宁职院任职,成为一名建筑学院学生思想政治工作辅导员。14年中,勤奋学习、努力进取,是刘萍一直坚持的工作准则。

作为一名共产党员,刘萍始终不忘记自己的历史使命,以弘扬民族优良传统、感恩孝道等为主线有效管理班级。参加工作以来,刘萍以高度的责任心和细心耐心的工作方式,成功培养出了一批又一批思想健康、积极进取的优秀学子。

目前,刘萍管理2015级6个班级共150余名学生,其中只有3名女生。针对男生普遍存在的自我管理意识较弱、贪玩心较重等特点,她把学生思想教育工作放在首位,教育学生爱党、爱国、爱家、爱校、爱班级。

善于针对不同学生的特点因势引导,是刘萍最大的优势。对于班上的贫困学生,她尽己所能帮助他们,给予他们精神上的鼓励、经济上的资助,甚至经常带他们到家里吃饭,使得这些学生感觉在校如在家;对于有特长的学生,善于挖掘和引导,在她的鼓励下,有4名学生参加学校篮球队,2016年代表学校参加湖北省大学生篮球联赛获优异成绩;对于个别有轻度精神抑郁的学生,她及时补充自我不足的知识储备,刻苦钻研心理学知识,与大学生心理健康教育中心专业老

师一起对学生进行心理疏导,成功帮学生摆脱心理上的障碍。

为了提高班级凝聚力,刘萍利用各种集体活动提高学生的团结互助意识,营造班级团结协作的氛围。她热忱公益,传播大爱,多次发动学生爱心捐款万余元,帮助困难人员;带队参赛,提升学生集体荣誉感,2016年5月组织学生参加“大学生心理剧大赛”获得第三名,2017年5月组织52名学生参加“咸宁市爱国经典诗文集体朗诵”获得第二名;发现专业精英,鼓励学生为班级争光,近年来,她鼓励学生积极参加各种竞赛,收获了湖北省高职学校数学建模大赛二等奖、湖北省高职学校建筑CAD技能大赛一等奖、湖北省高职学校测量技能大赛一等奖等诸多硕果。

多措并举,使得刘萍所带班级在各方面都取得了优异成绩,受到了学校、院部的高度认可。“星级文明寝室”、“优秀班级体”、“五四红旗团支部”等荣誉称号,先后成为了她管理班级有方的回报。

辅导员的岗位带给刘萍酸甜苦辣的诸多感受,在用真心感知学生、用真情温暖学生的过程中,她的各项业务水平都一步步提高,完美实现了自我追求。

近年来,刘萍先后获得了2011年度校“先进工作者”、2012年度校“优秀共产党员”、2013年度湖北省“高校

学生管理先进个人”、2014年度校“优秀党务工作者”、2015年度校“档案先进工作者”、2016年度校“优秀辅导员”、2017年被评为学校“十佳辅导员”等一系列殊荣。



咸宁市咸安区鱼水路233号物业部分业主:

夏丽英:422301197611140921,
夏丽:421202198710021121,
毛义勇:422322197408254511,
孙满枝:422322197704040083,
徐彩:422326196603053740,
晏文华:422301196803231225,

银泰百货咸宁店与业主合同续签工作已基本完结,上述业主因长期无法取得联系,而未能签订租赁合同。鉴于物业整体经营需要,为维护大多数业主合法权益,我方将根据业主大会决议内容与你们继续续签合同十年,现告知上述业主于9月30日前来我司办理合同补签手续,我司将按照与所有业主同等标准予以履行合同条款。

特此告知。

湖科社团嘉年华



为迎接大一新生,使新生尽快熟悉大学环境,感受大学魅力,9月13日,湖北科技学院举行2017社团嘉年华巡展活动,吸引千余名学生参加。
(记者王奇峰 通讯员袁永军)

告 知

浙江银泰百货有限公司咸宁分公司
2017年9月15日